

POGLEDAJTE
KAKO VLAST MANIPULIŠE “MIŠLJENJEM” EVROPSKE KOMISIJE
▲ o usvojenim zakonima:

Zakon o vraćanju oduzete imovine i obeštećenju (na snazi od 6. oktobar 2011),
Zakonu o javnoj svojini (na snazi od 6. oktobar 2011),
Zakonu o planiranju i izgradnji (usvojen 31. avgusta 2009., stupio na snagu 11. septembra 2009.)

Na sajtu Ministarstva finansija:

http://www.mfin.gov.rs/UserFiles/File/predlozi/2011_primedbe/Vracanje_imovine/Evropska%20komisija%2031082011.pdf

možete naći, **TEKST (A)**, na engleskom i srpskom, u istom fajlu, koji Vam prikazujemo i koji vlast u javnosti predstavlja kao “**pozitivno mišljenje Evropske Komisije (EK)** o usvojenom Zakonu o vraćanju oduzete imovine i obeštećenju” pre nego što je isti usvojen ! Koji je **cilj** vlasti ? Obeshrabriti sve potražioce oduzete imovine i (neistinito) prikazati da EK podržava vlast a ne državu i građane !

Jasno piše da je vlast poslala EK NACRT Zakona (čak ni PREDLOG Zakona, a kamo li usvojeni ZVANIČNI tekst Zakona !). Evropskoj Komisiji je poslat tekst od 29. jula 2011. sa kojim je započeta javna rasprava !

Istovremeno, kao **TEKST (B)**, možete da vidite ORIGINALNI TEKST NA ENGLESKOM, posebno izdvojena strana 29., (u prevodu) “Mišljenje Komisije o zahtevu Srbije za članstvo u EU”, od 12. oktobra 2011.

U tekstu jasno stoji ZVANIČAN, JASAN STAV Evropske Komisije o SADRŽINI sva 3(tri) Zakona koji direktno utiču na mogućnost vraćanja oduzete imovine.

Slobodni smo da Vam (neoficijelno) prevedemo MASNO ŠTAMPANE TEKSTOVE kao suštinu komentara EK, na svaki od pomenuta tri Zakona.

Zakon o planiranju i izgradnji (komentariše se kolokvijano nazvana “konverzija” prava korišćenja u potpunu svojinu): “**Ova situacija vodi ka nesigurnostima u svojinskim pravima i negativno utiče na klimu za investiranje**”. Istovremeno, vlast koja je donela taj zakon, neprekidno, javno ponavlja floskule o “neophodnosti stranih investicija kao ključnom uslovu našeg razvoja”

Zakon o vraćanju oduzete imovine i obeštećenju: “**Kada se pravilno primeni, zakon treba da razreši ranije nejasne situacije u svojinskim pravima i obezbedi zakonsku sigurnost**”. Znači da postoji sumnja u pravilnu primenu - pošto je EK doslovno, bez ostatka, razume da “zakon uspostavlja princip restitucije u naturi” !

Zakon o javnoj svojini: “**U odsustvu pouzdanog pregleda državne imovine, prenos državne imovine na pokrajinski i opštinski nivo ostavlja prostor za moguću korupciju i prevaru**”. Vlast koja je donela ovaj zakon, uporno ignoriše, već godinama, popis državne imovine, u okviru koje se nalazi (po zakonu) sva oduzeta privatna imovina posle II svetskog rata. Otsustvo popisa onemogućava naturalnu restituciju, koja je deklarativno proglašena za “princip” !

Na kraju, sveukupno: “**Mora biti obezbeđena transparentnost i nediskriminatorna primena oba (poslednja navedena) zakona i dalje mere moraju biti preduzete do pune uspostave zakonski**

jasnih svojinskih prava”, koje sasvim očigledno za EK – ne postoje.